
Remote Learning
Survey Results
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Survey Results: Grade Level
Student Survey

What grade level are you in?
Family Survey

Which grade levels represent your child(ren)? (select all that apply)
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Survey Results: Remote Learning 
Staff Survey 

Overall, how successful has 
remote learning/remote working been?

 Things are going well
 Some problems, but District staff have been helpful
 Significant problems with technology and students 

accessing class

Student Survey 
How successful has 

remote learning been?

 Things are going well
 Some problems, but teachers/staff have been helpful
 Significant problems with technology and accessing class
 I am having difficulty with remote learning

Family Survey 
How successful has remote 
learning been for your child?

 Things are going well
 Some problems, but teachers/staff have been helpful
 Significant problems with technology and accessing class
 I am not satisfied with remote learning
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Survey Results: Reopening
Staff Survey 

If we were to reopen after 10 weeks,
how confident are you in returning to work 

in person with the District following CDC guidelines?

 Very confident
 Confident
 Not confident

Student Survey 
The District continues to follow guidelines from the Monroe County 

and NYS health departments and Centers for Disease Control (CDC) to 
provide a safe and healthy school environment. Knowing this, how 

confident would you be attending school after the 10 weeks?

 Very confident
 Confident
 Not confident
 I will not be comfortable going back to school

Family Survey 
If the District determines they can provide a safe learning 
environment in an in-person/remote hybrid model, how 

confident would you be in sending your child back to school if 
the District reopens after 10 weeks?

 Very confident
 Confident
 Not confident
 I will not send my child(ren) back to school
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Survey Results: Concerns 
Staff Survey 

If schools were to reopen after the 10 weeks,
what areas of concern do you have about 
returning to school in a hybrid  model? 

(Check all that apply)

Student Survey 
If schools were to reopen after the 10 weeks, 

what areas of concern do you have about returning
to school in a hybrid model? (check all that apply)

Family Survey 
If schools were to reopen after the 10 weeks, what areas of 

concern do you have related to making an informed decision 
about sending your child to school? (Select all that apply)
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Survey Results: Communication

 I am satisfied with the level of communication
 There have been some problems with communication, but 

teachers/school staff have been helpful
 I am not satisfied with the communication from my teacher

 I am satisfied with the level of communication
 There have been some problems with communication, but 

teachers/school staff have been helpful
 I am not satisfied with communication from the teacher/school
 I receive too many calls, too much information

Student Survey 
How do you feel about the communication you are receiving from 

your teacher/school? 

Family Survey 
How do you feel about the communication you are receiving 

from your child’s teacher/school? 
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Survey Results: Returning to School
Student Survey 

I believe we should NOT physically return to school buildings and the 
District should continue with remote learning. 

Family Survey 
I believe students should NOT physically return to school 

buildings and the District should continue with remote learning. 

 Strongly Agree
 Agree
 Disagree
 Strongly Disagree

 Strongly Agree
 Agree
 Disagree
 Strongly Disagree
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Survey Results: Transportation
Student Survey 

I am comfortable riding a bus to and from school with the regular number of 
student passengers as long as CDC guidelines are being followed.

Family Survey 
I am comfortable with my child being transported to and from school on a school 

bus with the number of student passengers as outlined by Centers for Disease 
Control (CDC) guidelines as to the number of students that can be on the bus.

 Strongly Agree
 Agree
 Disagree
 Strongly Disagree

 Strongly Agree
 Agree
 Disagree
 Strongly Disagree
 None of the above – I plan on 

transporting my child(ren) to school
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Survey Results: Student/In-person
Student Survey 

I believe in-person school should resume after 10 weeks, where students go to school in a hybrid model (in-person 
and remote), with procedures in place to reduce the spread of illness.

 Strongly Agree
 Agree
 Disagree
 Strongly Disagree
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Survey Results: Family
Family Survey 

If the District continues with remote learning, how would this 
impact your family?

Family Survey 
I believe in-person school should resume after 10 weeks, with a modified schedule 

in place that includes both in-person and remote learning.

 No impact, no change
 Some impact, but does not change daily behavior
 Noticeable impact, with planning for changes to daily behavior
 Significant daily disruption

 Strongly Agree
 Agree
 Disagree
 Strongly Disagree
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Survey Results: Staff
Staff Survey 

What is your current job affiliation in the RCSD?

 RTA
 RAP
 BENTE
 ASAR
 Other

Staff Survey 
In which grade levels/location do you work? (select all that apply)
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Survey Results: Staff
Staff Survey 

After 10 weeks of fully remote learning, which model 
would best meet the needs of our students?

 In-person learning
 Hybrid model
 Fully remote

Staff Survey 
What are some of the challenges you are facing with remote 

learning/remote working? (select all that apply)

Staff Survey 
What are some supports that have assisted you and students 

with remote learning? (select all that apply)

12


	Remote Learning�Survey Results
	Survey Results: Grade Level
	Survey Results: Remote Learning 
	Survey Results: Reopening
	Survey Results: Concerns 
	Survey Results: Communication
	Survey Results: Returning to School
	Survey Results: Transportation
	Survey Results: Student/In-person
	Survey Results: Family
	Survey Results: Staff
	Survey Results: Staff

